



Numero de documento: 3

Fecha y hora: 2022-01-05 11:11:19

Documento: Circular

Asunto: Acuerdo 003/2022 designacion de la Directora General del Instituto Municipal de las Mujeres y para la Igualdad Sustantiva

El suscrito Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo, Secretario del Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, en ejercicio de mis funciones y con fundamento en el artículo 63 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, hago constar y------------CERTIFICO: ------Que en la Sesión Solemne de Instalación del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, de fecha 01 de enero del 2022, estando presentes 19 (diecinueve) integrantes del pleno, en forma económica fueron emitidos 19 (diecinueve) votos a favor, por lo que en unanimidad fue aprobado por mayoría simple la propuesta que realizó la Presidenta Municipal, Mirna Citlalli Amaya de Luna, bajo el siguiente:------ACUERDO NÚMERO 003/2022------ÚNICO.- Se aprueba la designación de Ángeles Izeth Chavarín Zazueta para ocupar el cargo de Directora General del Instituto Municipal de las Mujeres y para la Igualdad Sustantiva en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco; con efectos a partir del día 01 de enero del año 2022.-----

San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, a 01 de enero del 2022

ATENTAMENTE

MTRO. ANTONIO FERNANDO CHÁVEZ DELGADILLO

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO

Año 2021, Conmemoración de los 200 años de la Proclama de la Independencia de Nueva Galicia en el Municipio de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, México

ATENTAMENTE

ANTONIO FERNANDO CHÁVEZ DELGADILLO

SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO

EMITIDO POR:

ANTONIO FERNANDO CHÁVEZ DELGADILLO



tlaquepaque.gob.mx

Independencia 58 Centro Histórico de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco Tel. 10-57-6000